

CBA总决赛门票抢手,辽宁球迷连夜排队买票,现场还搭起帐篷

4月15日的广厦球票要拼手速

本报记者 曹林波

在广厦男篮赢下抢七大战,历史性地闯进总决赛之后,与下一个对手辽宁男篮之间的较量也在场内场外开始了。

战胜了山东男篮之后,记者的朋友圈第一时间就看到了辽宁同行的评论,当地媒体也第一时间做出了“浙不是事儿”的赛事预告海报。他们对于浙鲁半决赛的结果一直都保持着关注。

虽然早早就结束了自己球队的半决赛,辽宁队主帅郭士强此前再三表示,一直都在看广厦和山东的比赛:“广厦与山东的每场比赛我们都会看,这样可以更多了解对手的一些情况。”

广厦男篮在结束了抢七大战之后,也把注意力都集中到了总决赛的对手辽宁男篮身上。福特森表示终于能如愿和郭艾伦交手,这也是自己常规赛的预测,“比赛会很有趣,我很期待。”

包括李春江在内,广厦阵中从教练组到球员,不少都是辽宁人,这次算是回到老家打总决赛,李春江已经表示在家乡父老面前,会好好表现:“回到家乡打球也正常,就是希望家乡父老给主队加油,也给我们加油,两支球队一起把这个比赛打得更完美,更好。”

两支球队都严阵以待的同时,两个总决赛的主场球迷却遇到了一个共同的问题,那就是

一票难求,不同的是一个在线上,一个在线下。

在季后赛前两场比赛时,广厦男篮俱乐部已经表示,整个季后赛,包括总决赛期间,票价都不会变化,和上个赛季的季后赛一样,保持在380元、280元、180元三个价位。所有的门票会通过大麦网,在网上统一销售。

不过在打进半决赛之后,广厦主场的几千张球票就成了抢手货,半决赛第六场比赛10分钟售罄,半决赛第七场三分钟售罄,之后总决赛的门票上线,毫无疑问将会再次刷新销售速度的纪录。这样的热销程度,引得球迷们纷纷感叹:“价钱是挺良心的,但是手速不够快也是很无奈啊。”

而辽宁主场,球迷们的购票热情更让人叹为观止。广厦同山东的第七场比赛结束后,便有球迷陆续赶到辽宁省体育馆外,排队等待购买次日上午10点才开始发售的辽宁男篮主场总决赛的门票。最早到现场的球迷晚上10点多比赛刚完,就带着帐篷赶到现场排队,截至半夜12点,已经有50多名球迷在现场排队,凌晨2点,队伍里的人数增加到了100多,早上8点,辽宁体育馆门前已人山人海。

辽宁男篮官方第一时间宣布了总决赛的售票方案,各档球票的价格相比半决赛都有所提高。7档门票的价格分别是:1680元、1480元、1280元、980元、680元、480元、280元。不过球迷们的购票热情依然相当高涨,毕竟这可是CBA总决赛的巅峰之争。

4月15日周日,广厦将和辽宁进行总决赛的第一场较量,总决赛的赛制为2-2-1-1-1,作为常规赛冠军,广厦男篮将先在自己主场进行比赛,并有多一个主场的优势。



辽宁球迷连夜排队搭帐篷抢购总决赛球票。

“走读杭州”第二站探秘宝石山和弥陀寺

望湖楼背后的小路上,这片石刻群大有来头

本报讯 山色空蒙雨亦奇。

昨天上午,由钱江晚报170俱乐部特别推出的“走读杭州”系列活动第二站,来到了西湖边的北里湖沿线,30名体验者跟着陶德富、余好建两位老师的脚步,顺着小径爬上宝石山,一起探索这里摩崖石刻的趣闻轶事。

从少年宫出发,沿着北山街一路往前,望湖楼背后的40多米石函路上,体验者被这里的摩崖题刻群所吸引:刻画传神的“天开图画”,行云流水的“东南一柱”,别样神韵的“乾坤清气”,还有浸润儒家思想的“节用爱人”等题字被深深地刻在石壁上……许多石刻都密布着厚厚的青苔,显示着文化的悠远和历史的厚重感。

“经过我认真研究,推测这是清光绪年间,日本政府在此设立领事馆之后所留下的印记。”在一处有英文和数字日期组成的岩刻标记前,《望宸阁记》的书写者余好建的揭秘,让体验者恍然大悟。

踩着蜿蜒的游步道上山,各种美景如同画卷一样展开。保俶塔边,横跨在峭壁间的“寿星石”岩刻刚被描红,殷红如血;“宝石流霞”碑是当代著名女书法家萧娴的手笔,大气流畅;蛤蟆峰、葛岭沿途的二十处摩崖石刻,各有千秋。

“天地者有形之天地也,天地者无形之父



母也。”在“枕漱亭”石刻面前,登山“活地图”陶德富停下脚步,向体验者披露为何要选这条路线的原因:“我希望大家都能把这种古典的孝道文化再传承下去。”为了这次活动,作为领队的他和余好建还特意提前多次核对了路线,在路程选择上也动了脑筋:“一定要有和吴山首站不一样的特点,增加体验者们对摩崖石刻的探索乐趣。”

三四公里的山路转眼就走完了,本次活动的终点是近几年刚刚才整修翻新的弥陀寺,那里有着杭州最大的摩崖石刻群——《佛说阿弥陀经》,面对道劲有力的石刻群,体验者叹为观止。

“我最期待的就是探寻弥陀寺。扎根杭州十多年,从来没见过,而且我们整个历史教研室居然都没人知道弥陀寺在哪,所以我是出来学习的,回去还能跟他们分享!”杭州一中学历史老师李女士有点小激动。在她心里,这次发现隐藏在山林树丛间的神秘宝藏“摩崖石刻”是一份大大的收获。

2个半小时探寻活动刚结束,大家就在期盼“走读杭州”第三站的活动了。据陶德富透露,下一站将会去探访凤凰山,那里的历史底蕴更为深厚。

本报通讯员 蒋升 李文瑶
本报记者 杨静 陈学东

“走读杭州”第二站,余好建(右)在为体验者讲解石刻上的内容。